

特别报道

爱在
520

晒幸福
山水间

◆比个“爱心”。

“520”，因为谐音“我爱你”，这一天成为一年中颇受新人追捧的网红日。近日，新修订的《婚姻登记条例》实施，婚姻登记更加便利，引发社会关注。

桂林漓江冠岩风景区顺势打造“文旅+婚恋”新地标，引来不少新人、情侣以及市民游客体验和晒幸福。

5月20日上午，在浪漫氛围中，漓江冠岩风景区举行了“爱之契约文旅创新基地”揭牌仪式。活动以“山水为证·情定冠岩”为主题，深度融合政策导向与文旅创新，众多新人、情侣及游客一起共同见证。

在活动现场，人们来到漓江竹筏、游船上和岩洞中，穿着漂亮服装，手拿结婚证，在最美山水间晒幸福，沉浸式感受“文旅+婚恋”的浪漫之旅。“漓江冠岩风景区积极行动，打造‘浪漫文旅’新场景，为大家做好服务，让他们在人生最重要的时刻，留下最美好的记忆。”桂林旅游投资集团副总裁凌云表示，基地的成立推动“文旅+婚恋”产业升级，漓江冠岩风景区将开展从传统观光到浪漫文旅的品牌提升。

据悉，接下来，漓江冠岩风景区将以“爱之契约文旅创新基地”为核心，深度挖掘桂林山水的浪漫基因，开展婚拍、旅拍以及主题节庆等多元业态，完成从定制纪念证书到浪漫文旅的闭环体验，推出“在漓江竹筏上颁发定制证书”“在亿万年钟乳石下交换戒指”“免费拍摄溶洞婚纱大片”等5大主题场景活动，期待广大市民、游客深度参与。

记者马翔 文/摄

下转05版 ▶

→甜蜜亲吻，
表达爱意。

